
Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання. Вип. 25, 2018

До 50 – річчя творчої роботи в КНУБА професора О. М. Скляренка

У 2018 р. Виповнилося 80 років від дня 
народження та 50 років плідної творчої праці 
на кафедрі теплогазопостачання і вентиляції 
Київського національного університету буді-
вництва і  архітектури  професору, ветерану 
КНУБА Олегу Михайловичу Скляренку. 

Скляренко  Олег  Михайлович  народився 
у 1938 році. У 1957 році закінчив Київський 
будівельний технікум. З 1957 до 1959 р. Слу-
жив у  лавах  Радянської  армії.  У 1965  році 
закінчив  Київський  інженерно-будівельний 
інститут, після чого плідно працював на ви-
робництві старшим інженером, начальником 
дільниці пуско-налагоджувального управлін-
ня треста «Промтехмонтаж – 2». З 1967 року 
розпочав свою діяльність у Київському інже-
нерно-будівельному інституті  спочатку аси-
стентом  кафедри  теплогазопостачання  і 
вентиляції та аспірантом. У 1973 році захи-
стив  кандидатську  дисертацію  під  керівни-
цтвом видатного вченого, доктора технічних 
наук, професора, засновника наукової школи 
кафедри Бориса  Микитовича  Лобаєва.  Пра-
цював  завідувачем  проблемної  лабораторії 
при кафедрі, з 1975 року – старшим виклада-
чем,  а  з  1980 року – доцентом кафедри.  У 
2016 році обійняв посаду професора. 

Напрям наукової діяльності – теорія і  практика спалювання газу в опалювальних приладах та 
агрегатах малої та середньої потужності.

Автор понад 120 наукових та методичних праць, серед яких відомий в Україні підручник “Га-
зопостачання” (2012), який є першим у нашій країні з цієї дисципліни, навчальні посібники та 16  
винаходів.  Протягом  багатьох  років  (з  1991)  є  виконавцем  комплексних  науково-технічних 
державних  програм  створення  систем  і  обладнання  екологічно  безпечних,  енергоекологічних 
комплексів в Україні. Протягом 45 років – відповідальний на факультеті і кафедрі за наукову роботу 
студентів, які отримували найвищі нагороди на всеукраїнських та зарубіжних олімпіадах.

Побажаємо Олегу Михайловичу міцного здоров’я, плідної творчої праці на ниві науки та викла-
дання.
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